
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      

      2026. február 25-én  nyitotta meg kapuit ismét  a Planet Budapest, az 

Európában egyedülálló fenntarthatósági élménypark. A program a buda-

pesti Magyar Vasúttörténeti Parkban valósul meg, a Fenntarthatósági Té-

mahéttel stratégiai együttműködésben. A rendezvény idejére a körfűtőház-

ban kialakítottak egy 72 méter átmérőjű, 36-38 méter magas dómot, egy fe-

hér félbolygót, amely 156 tonnás szerkezet. (fent a képen középen) Ebben több 

kiállítás is látható, melyek a fenntarthatóság kérdéseit több, egymástól elté-

rő formátumban dolgozzák fel. Osztályunk ezek közül a regisztrációhoz kö-

tött Ride: életről szóló utazás címűben vett részt, majd a regisztrációhoz 

nem kötött Explorers: életről szóló felfedezés címűt járta végig  február 

27-én, szombaton.                                                                                                                                                                  

A Ride filmes díszletek között, a múlt, a jelen és a jövő állomásain keresz-

tülvivő kb. 50 perces séta, melynek során megelevenedik az utazók körül a 

Föld és az ember kapcsolatának története. A látvány és a dramaturgia segít-

ségével az emberiség útját követhettük végig – attól a pillanattól kezdve, a-

mikor az ember még harmóniában élt a természettel, egészen a jelen kihívá-

sokig és a lehetséges jövőképek megjelenítéséig. Az  Explorers :  egy inter-

aktív tudástér, amely közérthetővé, megtapasztalhatóvá teszi a fenntartha-

tóságot. Tizenkét kérdést körbejárva mutatja be, hogyan hatnak  döntése-

ink a környezetre, amelynek mi magunk is a részei vagyunk.                                                                                                                                                        

 

 

Fenntarthatósági időutazáson 

bolygónk életében  

        életében 

                                  Fotó: https://planetbudapest.hu/ 

 



A Planet Budapest egy többrétegű, a fenntarthatóságról szóló rendezvény 

és élménypark, mely szórakoztatva tanít, változásra ösztönöz. 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

                                Kámánné Szőke Katalin 
                                  osztályfőnök  9.Ny/C 


